6. ro¢nik — Komparo 2011/2012 — vysledky
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6. Krizikov vyznad, pri ktorom odmernom valci je nespravny idaj o nameranom objeme vody.
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11. Iva priliala do 2,5 litra vody 3 desatiny litra sirupu. Krizikom vyzna¢, kol’ko litrov malinovky
takto vyrobila.

2,5 litra
+ 0,3 litra D je spravne
2,8 litra
12. Krizikom vyznac, ktoré tvrdenia o ¢isle 37,538 su pravdivé.

2] 37,538 = 37,5380

b [C] Na mieste desiatok je rovnaka &islica ako na
mieste desatin.

< B Na mieste tisicin je Eislica 8.
d E Cislo 37,538 zaokrdhlené na stotiny je 37,54.

e [ Cislo 3700,538 je 100-kr4t vacsie ako &islo
37,538.
a[J15-15:3+1=

13. Krizikmi vyznaé, v ktorych vypoétoch je vysledok 1. oY (8-2.2):4=
<[J(16-6).2-3.1=
BJ5.0+13-4.3=

BJs-2-2:2=



14. Na Chopku tri dni z a sebou sneZilo. V pondelok napadlo 0,75m snehu, v utorok 0,3m a v stredu az
1,05m. Napis, kol’ko metrov snehu napadlo za tri dni spolu.

0,75m + 0,3m + 1,05m = 2,10m
Za tri spolu napadlo 2,10 metrov snehu.

15. Siestakov 21 a dvaja utitelia zaplatili za vstup do Aquaparku presne 282€. Vstupné pre dospelého
je 15€. Krizikov vyznac, aké je vstupné pre diet’a.

2 ucitelia
15€ + 15€ = 30€
282€ — 30€ =252¢€

P 12¢
252€: 21 ziak0V=m dn 14€
Pre dieta je vstupné 12€.

16. Ivanova kalkulacka neukazuje desatinnu ¢iarku. Vcera potreboval vypoéitat® Styri ulohy na
nasobenie desatinnych c¢isel. Na kalkulacke zistil, Ze 293 . 52 = 15236. Desatinné ¢iarky doplnil do
vysledkov sam. KriZzikom vyznac, ktory vysledok nemd spravne.

a4 0,293.0,52=1,5236
»[] 293 . 0,052 = 15,236
[ 29,3.0,052=1,5236
4[] 2,93.52=15,236

17. MiSo bodkami vyznacil na ciselnych osiach pat’ cisel. Krizikmi vyznaé, ktoré ¢isla vyznadil

spravne.
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K uloham 18 — 19:

SUPERMARKET Na rohu
mlieko 1 | 0,85€
maslo 250 g 2,23 €
roZok

006€ 10ks 060€
jogurt jahoda

0,47 € 2 ks 094€
banany

15€ 09kg 1,35€
CELKOM 597¢€




18. Mama za nakup platila 10-eurovou bankovkou. Krizikov vyzna¢, kol’ko jej vydali.
a[] 5 €30 centov

b D 5 € 3 centy
c D 4 € 30 centov

5E4€3centy

10€ - 5,97€ = 4,03€

Mame vydali 4,03€.

19. Po veferi mama zistila, Ze im na ranajky nezostali roZky ani mlieko. Rychlo poslala Danku
dokupit’ liter mlieka a 8 rozkov. Krizikmi vyznac, ktoré mince stacia Danke na to, aby cely nakup
mohla priniest’.

a B dve 50-centové mince, dve 20-centové min-
ce

I liter mlieka = 0,85€ o [Bq] pit 20-centovych mincf, dtyri 10-centové min-
ce

8 rozkov = 8 . 0,06€/ks = 0,48€

< ] 1-eurova minca, tri 10-centové mince
Spolu = 1,33€ o )] 1-eurové minca, 50-centova minca

e ] 50-centova minca, &tyri 20-centové mince

K uloham 20 - 21:

Andrej | Elena | Vilma | Lenka | Samo | Dano
1,45m|0,89m|1,08m| 1,3m |1,23m| 0,9 m

20. Krizikmi vyznaé, kto dosko¢il d’alej ako Vilma.

a ﬂ Andrej
» ] Elena
<[ Lenka
d E Samo
<[] pano

21. Po sut’azi si Andrej skusil skocit’ z miesta trojskok. VSetky tri skoky sa mu podarili rovnako dlhé
ako v siit’azi. Napi§, aka bola celkova diZka jeho trojskoku v metroch.

1,45m . 3 skoky =4,35m
Celkova dizka Andrejovho trojskoku bola 4,35 metrov.

K uloham 22 - 23:
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22. Plot okolo povodného pozemku meral 72m. Napis, aké rozmery mal pévodny pozemok.

72m —20m — 20m = 32m

20m 12m + 8m = 20m 32m : 2 zvys$né strany = 16m

Povodny pozemok mal rozmery: dizka 20m a $irka 13m.

23. Krizikom vyznag, o kol’ko m? si Vlkovci zvidsili pozemok.

20m

i 12.8) [ o6m?
;262(1:39‘2; b [ 144 m?
i m*T | 240m? + 96m? = 336m?
c b 336 m?
E ¢ [] 400 m?
12m

24. Na novom pozemku chce pan VIk postavit’ altanok. Miesto, kam ho postavi, zalial betonom (obr.).
Krizikom vyznad, ak obsah ma vybeténovana plocha, ak strana §tvorca meria 1 m?

Obdiznik: 2m . 3m = 6m? | | D 14 m?
d
Trojuholnik: 2m . 3m = 6m : 2 = 3m? b 12 m?
, y4 Bl B X
Trojuholnik + Obdiznik + Trojuholnik —1 1 <[] 10m?
3m? + 6m? + 3m? = 12m? i «[C] 8 m?

25. Krizikmi vyznad, ktoré jednotky premenil Juro spravne.

2B 15 dm =150 cm
] 1,4 m = 1400 cm

¢ 4 22 dm? = 2200 cm?
¢ ] 150 m? = 1500 dm?
e ] 10 ha = 100 m?

26. Nasledujiica postupnost’ ¢isel je utvorena podPa istého pravidla: K 60, 167

20, 47, 40, 87,2, 127, 80, ?, ... v [ 60, 147
<[] 107, 147

¢ [J 107, 100

27. Nasledujuce obrazky su nakreslené podl’a istého pravidla. Krizikom vyznac, ktory obrazok by mal
nasledovat’.

«~«gce G T ¢¢

28. V tanecnej Skole HOPSA si Janka moZe vybrat’ dni, kedy bude chodit’ na tréning. Chce trénovat’
dvakrat tyZdenne, ale urcite nie v sobotu a v nedelu. Krizikom vyznaé, kol’ko ma moZznosti, ako si

tieto dva dni vybrat’? Ig‘ S & 02
S ey ” P
P g <153i S <Pi §—Pi []1s
Pi

2 x tyZzdenne PUSSPi



29. Kazdy z troch surodencov si chce naSetrit’ 50€ na novy mobil.

Eva: ,,Uz som si uSetrila polovicu.“ ... 25€ s [] Eva, Roman, Miza

" . . L. b Eva, Misa, Roman
Misa: ,,Ja uz potrebujem usetrit’ len 5€.“ ... 45€ = )
< Bd] Miza, Eva, Roman
Roman: ,,Mne aj keby sa strojnasobili Gspory, stale nebudem mat’ dost’.* ¢ ] miga, Roman, Eva

Krizikom vyznac, v ktorej moznosti su strodenci spravne zoradeni od toho, kto usetril najviac, po toho, kto
usetril najmene;.

30. Graf znazornuje, kolko Siestakov na istej Skole navStevuje kruzky. Krizikom vyznac, ktoré
Z nasledujucich tvrdeni vyplyva z udajov v grafe.

T a ] Najviac ziakov sa venuje $portu.

12

10

oo t y b [ Pét Ziakov navitevuje chovatelsky krazok.
NI BN B i ¢ ] Na vytvarnt vychovu chodf trikrat viac diev-
2 | q I cat ako chlapcov.

hudobny  vytvarna Sportovy  chovatelsky Hadny

Newo, wehovs Wiok ok it 4 B Umelecké krizky navitevuje 10 chlapcov.

31. V tabulke je cennik vstupného do niektorych spristupnenych slovenskych jaskyn. KriZzikom
vyznaé, kol’ko zaplati pan Adamko s dvomi det’'mi za kratky okruh Domicou, ak chce pritom aj fotit’.

Vstupné Poplatok

Lo dospeli | deti za foto - D 24 €
Belianska jaskyfia 7,00€ | 3,50€ | 10,00 €
Demanovska | kratky okruh | 7,00€ | 3,50€ | 10,00 € 1 dospely: 6€ s[[]21¢€
jaskyna slobody |velky okruh | 14,00€| 7,00€ | 10,00 €
Demaénovska fadova jaskyfia 7,00€ | 3,50€ | 10,00 € 2 deti: 3+ 3 =6€ 2 E 19¢<
Dobsinska ladova jaskynia 7,00€ | 3,50€ | 10,00€ .
L krdtky okruh | 6,00€ | 3,00€ | 7,00€ Fotenie: 7€ «[J16e

dihy okruh 7,00€ | 350¢€ 7,00€

Driny 500€ | 2,50€ 7,00€ Spolu: 6€ + 6€ + 7€ = 19€
Harmanecka jaskyna 6,00€ | 3,00€ 7,00€
Ochtinska aragonitova jaskyiia 6,00€ | 3,00€ | 10,00€

32. Tri z uvedenych pojmov spaja ista logicka suvislost’. Krizikom vyznaé, ktory pojem do skupiny

nepatri. a [J trojuholnik
b n kruh
c D Stvorec
. d kocka
33. Tri Z uvedenych pojmoﬂpéja ista logicka suvislost’. Krizikom vyznad, ktory pojem do skupiny
nepatri. s [[] veera
b E zhoku
<[] minule
d D davno

34. Krizikom vyznac¢, medzi ktorou dvojicou pojmov je rovnaky vzt’ah ako medzi pojmami hreberi
avlasy.  .[] zehlitka a $aty

b Bq kefka a pasta

« [ 3amp6n a mydlo

d [ vesiak a skrifia



35. Krizikom vyzna¢, medzi ktorou dvojicou pojmov je rovnaky vzt'ah ako medzi pojmami chlad
a radidator. ;] leto a sinko

» P& hlad a jedlo

< [ bolest a pla¢

d D znamka a vysvedcenie



